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Multiplicacion (Vertical) Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
) 3,361 2 6,705 3 5,388 4 9.120 X
X 7 X 3 X 4 X 3 '
2.
3.
4.
5 6,326 6) g,281 ) 8,102 8 3,029 i
X 6 X 5 X 5 X 4 '
6.
7.
8.
9 2,473 100 3,032 1) 8,726 12) 5446 .
X 9 X 7 X 8 X 7 '
10.
11.
12.
13) 8,457 14) 9,715 15 6,146 16) 4,499 .
X 8 X 5 X 3 X 5 '
14,
15.
16.
1 3,447 ® 8084 19 1777 29 8505 .
X 3 X 2 X 5 X 5 '
18.
19.
20.
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Multiplicacion (Vertical)

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

) 3,361 2)
x 7
23,527

5 6,326 6)

37,956

9 2473 10)

22,257

13) 14)

8,457

67,656

17) 18)

3,447

10,341

6,705
X 3

20,115

8,281

41,405

3,032

21,224

9,715

48,575

8,084

16,168

3 5,388 4)
x 4
21,552

) 8,102 8)

40,510

11) 12)

8,726

69,808

15) 16)

6,146

18,438

19) 20)

1,777

8,885

9,120
X 3

27,360

3,029

12,116

5,446

38,122

4,499

22,495

8,505

42,525

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Respuestas

23,927

20,115

21,552

27,360

37,956

41,405

40,510

12,116

22,257

21,224

69,808

38,122

67,656

48,575

18,438

22,495

10,341

16,168

8,885

42,525

[M atemati CaS] www.CommonCoreSheets.es

1-10 | 95| 90

85

80

75

70| 65]60|55|50

11-20(45] 40

35

30

25

20115101 5{ 0




	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

